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Les trois modèles de la protection sociale

Choisissez la bonne réponse.

1/ Le modèle libéral ou résiduel de protection sociale s'attache d'abord à :

□ Limiter la pauvreté ;

□ Lutter contre les inégalités ;

□ Répondre à des risques sociaux.

2/ Le modèle bismarckien repose sur :

□ Les assurances sociales ;

□ L'assistance ;

□ Les prestations universelles.

3/ Les prestations sont contributives dans le modèle :

□ Libéral ou résiduel ;

□ Social-démocrate ;

□ Bismarckien ou corporatiste.
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Chapitre 11 - Comment l’assurance et la protection sociale contribuent-

elles à la gestion des risques dans les sociétés développées ?
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4/ Le revenu de solidarité active relève d'une logique :

□ Bismarckienne ;

□ Libérale ;

□ Social-démocrate.

5/ La protection sociale est financée surtout par des cotisations assises sur le travail 

dans le modèle :

□ Bismarckien ;

□ Libéral ;

□ Social-démocrate.
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